

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
Центар за информисање и
признавање докумената из
области високог образовања



BOSNA I HERCEGOVINA
Centar za informiranje i priznavanje
dokumenata iz oblasti/područja
visokog obrazovanja

Centre for Information and Recognition of Qualifications in Higher Education

PRIJEDLOG

PROGRAM RADA
CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA ZA
2018. GODINU

Mostar, novembar 2017. godine



Na osnovu članka 23. stavak (1). Zakona o ministarstvima i drugim tijelima uprave Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13 i 19/16) i članka 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH, broj 94/14), direktor Centra za informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, d o n o s i

PROGRAM RADA CENTRA ZA INFORMIRANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA ZA 2018. GODINU

I – UVOD

Centar za informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja (u daljnjem tekstu: Centar) osnovan je na temelju članka 44. Okvirnog zakona o visokom obrazovanju u Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“, broj: 59/07 i 59/09) (u daljnjem tekstu: Okvirni zakon), kao samostalna upravna organizacija.

Osnivanje i nadležnost Centra usuglašeni su sa člankom IX. 2 Konvencije o priznavanju kvalifikacija koje se odnose na visoko obrazovanje u europskoj regiji ("Službeni glasnik BiH-Međunarodni ugovori", broj 16/03) – **Lisabonska konvencija**. Člankom IX. 2 Lisabonske konvencije propisano je da će svaka strana osnovati ili održavati nacionalni informativni centar i izvijestiti jednog od depozitara o njegovu osnivanju ili o promjenama koje se njega tiču.

U vezi s navedenim, Vijeće ministara BiH je 10. siječnja 2008. donijelo Odluku o početku rada i utvrđivanju sjedišta Centra („Službeni glasnik BiH“, broj: 9/08). Nadležnosti Centra propisane člankom 45. Okvirnog zakona su:

- informiranje i priznavanje u području visokog obrazovanja;
- koordiniranje i međunarodnu razmjenu akademskog osoblja, studenata i programa u području visokog obrazovanja;
- predstavljanje Bosne i Hercegovine u međunarodnim projektima u području visokog obrazovanja iz svoje nadležnosti;
- posredstvom međunarodne mreže centara za informiranje (mreže ENIC/NARIC) pruža informacije visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini u svezi sa stranim visokoškolskim ustanovama i programima, kao osnovu za priznavanje stupnja i diploma za daljnje školovanje na visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini i predstavlja Bosnu i Hercegovinu u tim mrežama;
- daje obavijesti i mišljenja o stranim stupnjevima i diplomama u Bosni i Hercegovini u svrhu nastavka školovanja na visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini;
- daje savjete i informacije o pitanjima iz svojeg djelokruga stranama sa zakonitim interesom;
- sukladno Lisabonskoj konvenciji i njezinim pratećim dokumentima, donosi preporuke ministarstvu Republike Srpske, kantonalnim ministarstvima i Brčko Distriktu BiH o priznavanju diploma stečenih izvan Bosne i Hercegovine radi zaposlenja, nastavka obrazovanja i ostvarivanja drugih prava koja proistječu iz stečene kvalifikacije.

Sukladno svojoj nadležnosti utvrdenoj Okvirnim zakonom i Lisabonskom konvencijom, utvrđenoj viziji: Efikasan sustav informiranja i priznavanja dokumenata iz područja visokog obrazovanja, misiji: Centar blagovremeno dostavlja informacije, mišljenja i preporuke tijelima

nadležnim za priznavanje i svim zainteresiranim stranama, aktivno sudjeluje u radu ENIC/NARIC mreže, državnim i međunarodnim projektima, prati primjenu Lisabonske konvencije u Bosni i Hercegovini, s ciljem osiguranja adekvatnih, pouzdanih i autentinih informacija i unaprijeđenja postupka priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, kao i unaprijeđenja međunarodne razmjene studenata i akademskog osoblja, te Srednjoročnom programu rada Vijeća ministara BiH za razdoblje 2018.-2020., Centar je donio Srednjoročni plan rada za razdoblje 2018.-2020.

Srednjoročni cilj Centra za razdoblje 2018.- 2020. godinu je ***Unaprijediti politike i razvoj kvaliteta u oblasti obrazovanja u BiH***. Srednjoročni cilj se ispunjava kroz provedbu specifičnog cilja: ***Unaprijediti politike i procedure iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u BiH***. Navedeni cilj se realizira kroz program: ***Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost***.

Unutar definiranog programa, utvrđeni su projekti i aktivnosti kojima će se u konačnici sprovesti sve planske veličine, kao i financijska sredstva planirana za njihovo realiziranje.

Prioritetne aktivnosti u 2018. godini odnose se na:

- Suradnju s nadležnim obrazovnim vlastima i organima za priznavanje u cilju harmonizacije procedura priznavanja sa odredbama Lisabonske konvencije. Četrnaest godina nakon što je Bosna i Hercegovina potpisala i ratificirala Lisabonsku konvenciju, nadležne obrazovne vlasti nisu u potpunosti harmonizirale svoje zakonodavstvo sa odredbama Konvencije, te su primjenjuju procedure priznavanja koje nisu u cjelosti sukladne odredbama Konvencije. Na inicijativu Centra u travnju 2017. godine o ovoj problematici razgovarano je na Petoj konferenciji ministara obrazovanja u BiH gdje je prihvaćen zaključak Centra: *"Pozivaju se nadležne obrazovne vlasti da poduzmu sve potrebne aktivnosti u cilju potpune usklađenosti zakonodavstva iz oblasti priznavanja inostranih visokoškolskih kvalifikacija u Bosni i Hercegovini sa odredbama Lisabonske konvencije o priznavanju i njenim pratećim dokumentima."*
- Suradnja s drugim ENIC/NARIC centrima u cilju prikupljanja najbolje prakse u postupcima akademskog i priznavanja u svrhu pristupa tržištu rada. Centar sudjeluje na različitim sastancima, konferencijama, radionicama i slično sa drugim ENIC/NARIC centrima u cilju razmjene iskustava i dobre prakse u postupcima priznavanja. Na osnovu prikupljenih informacija i publikacija izdatih unutar Evropskog prostora priznavanja (European Area of Recognition-EAR) Centar je u posljednje 4 godine donio 6 preporuka nadležnim organima za priznavanje u cilju olakšavanja procedura priznavanja sukladno Lisabonskoj konvenciji i njenim pratećim dokumentima.
- Sudjelovanje u radu ENIC/NARIC listservera. Centar na dnevnoj osnovi surađuje s drugim ENIC/NARIC centrima u cilju razmjene informacija u postupcima priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u Bosni i Hercegovini i priznavanja kvalifikacija stečenih u BiH u inozemstvu. Ovo je najvažniji i najmoćniji informacijski alat koji u svom radu koriste svi ENIC/NARIC centri čime se procedure priznavanja skraćuju i olakšavaju.
- Sukladno ranije navedenom Centar je u 2017. godini donio Preporuku o priznavanju inostranih visokoškolskih kvalifikacija u svrhu pristupa tržištu rada, dok je za 2018. godinu planirana Preporuka o priznavanju inostranih visokoškolskih kvalifikacija u svrhu nastavka obrazovanja.
- Centar će u 2018. godini nastaviti da daje vrednovanja u postupku priznavanja za nadležne obrazovne vlasti odnosno organe za priznavanje koje su u svojim zakonskim i podzakonskim aktima propisali odredbu o traženju mišljenja/preporuke Centra i to: Ministarstvu prosvjete i kulture Republike Srpske u svrhu pristupa tržištu rada, Brčko distriktu BiH u svhu nastavka obrazovanja i pristupa tržištu rada, Tuzlanskom kantonu u svhu nastavka obrazovanja i pristupa tržištu rada, Županija posavska u svrhu zaposlenja, Kantonu Sarajevo u svrhu nastavka obrazovanja i pristupa tržištu rada, kao i pojedinačnim organima za priznavanje koji nisu svojim zakonodavstvom propisali traženje

mišljenja/preporuke Centra (Kantona Središnja Bosna u svrhu nastavka obrazovanja i pristupa tržištu rada, Sveučilište u Mostaru, Univerzitet "Džemal Bijedić Mostar", Univerzitet u Bihaću, Univerzitet u Zenici...).

- Centar redovno održava i ažurira informacije o visokom obrazovanju u Bosni i Hercegovini, posebno vezano za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, a što će nastaviti i u 2018. godini. U 2016. godini web stranicu Centra je posjetilo 855.195 posjetilaca što je za skoro 300.000 posjetilaca više nego u 2015. godini kada su zabilježena 561.428 posjetioca. U prvih 6 mjeseci 2017. godine zabilježeno je 627.427 posjetioca što pokazuje da će u ovoj godini web stranica imati milionsku posjetu. Centar će kroz ažuriranje i unapređenje sadržaja nastojati održati ove brojke i u 2018. godini. Sama posjećenost web stranice dovoljno govori o značaju sadržaja i izuzetno složenoj problematici vezanoj za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija u BiH.
- Centar je u 2017. godini započeo sa aktivnostima koordiniranja i međunarodne razmjene akademskog osoblja, studenata i programa u području visokog obrazovanja. S tim u vezi zaposlenici Centra posjetili su u 2017. godini institucije koje se bave aktivnostima akademske i studentske mobilnosti u Sloveniji i Srbiji dok su predstavnici Ministarstva obrazovanja Crne Gore koji se bave ovom problematikom posjetili Centar. Za 2018. godinu predviđeno je održavanje okruglog stola na koji će se pozvati institucije zemalja okruženja, nastaviće se sa organizacijom studijskih posjeta drugim zemljama (3 posjete), a na web stranicu Centra planirano je da se postave dokumenti i informacije kojima će se olakšavati akademska i studentska mobilnost.
- Centar će u 2018. godini nastaviti da sudjeluje u Projektu "Jačanje internacionalizacije visokog obrazovanja u Bosni i Hercegovini", Projekat je odobren u sklopu Erasmus+: Visoko obrazovanje – izgradnja međunarodnih kapaciteta, selekcijska 2015. godina. Glavni cilj projekta je jačanje i razvoj procesa internacionalizacije na javnim univerzitetima u Bosni i Hercegovini. Centar će u 2018. godini učestvovati u izradi svih dokumenata predviđenih projektom a vezano za jačanje internacionalizacije na javnim visokoškolskim ustanovama.

Realiziranje aktivnosti predviđenih ovim Programom podrazumijeva stvaranje preduvjeta kako bi mogli biti u potpunosti provedeni. Općenito, jedan od čimbenika koji bi mogao utjecati na provedbu postavljenih ciljeva jeste nedovoljna kadrovska popunjenost, naročito u Sektoru za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata. Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji je predviđeno da Centar ima 29 uposlenika, a od toga 10 u Sektoru za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata. Trenutačno u navedenom Sektoru su 4 uposlenika koji će obavljati sve planirane aktivnosti planirane programom rada. Otežavajuća okolnost za provedbu određenih aktivnosti može biti i neodobravanje zahtijevanog proračuna. Također, ono što bi moglo utjecati na ispunjenje postavljenih ciljeva, jeste nedovoljna komunikacija i suradnja nadležnih tijela za priznavanje sa Centrom.

II - AKCIONI PLAN GODIŠNJEG PROGRAMA RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA												
Opšti cilj / principi razvoja: Pametan rast												
Strateški cilj: Razvoj ljudskih resursa												
Srednjoročni cilj: Unaprijediti politike i razvoj kvalitete u oblasti obrazovanja u BiH												

Specifični cilj 1: Unaprijediti politike i procedure iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u BiH

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Troškovi	Izvori finansiranja						Planirani kvartal za navedenie
		Pokazatelji rezultata ili uticaja	Jedinica mjere uticaja, %, broj ili opisno	Polazna vrijednost 2017	Ciljna vrijednost 2018	Procijenjeni troškovi	Budžet	Krediti	Donacije	Ostali izvori	Ukupno	Program u DOB-u	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Program 1. Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost													
Projekat 1.1. Suradnja s nadležnim organima, obrazovnim vlastima i organima za priznavanje u BiH i suradnja unutar ENIC/NARIC mreža													
Aktivnost 1.1.1. Održavanje okruglih stolova, seminara, radionica obuka ili sličnih aktivnosti samostalno ili u suradnji sa nadležnim obrazovnim vlastima u BiH	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj održanih dešavanja	Broj	1	1	22.000	22.000	0	0	0	22.000	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	IV
Aktivnost 1.1.2. Održavanje radnih posjeta, sastanaka i sličnih oblika suradnje sa nadležnim organima, nadležnim obrazovnim vlastima i organima za priznavanje u BiH	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj održanih sastanaka	Broj	5	5	6.600	6.600	0	0	0	6.600		I, II, III, IV
Aktivnost 1.1.3. Organizovanje studijske posjete ili prijem predstavnika članica ENIC/NARIC mreža	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj održanih obuka	Broj	2	3	13.200	13.200	0	0	0	13.200	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I, II, III, IV

Aktivnost 1.1.4. Sudjelovanje na međunarodnim konferencijama, seminarima, radionicama, obukama i slično, u vezi članstva CIP-a u radu ENIC/NARIC mreža, odnosno međunarodnim aktivnostima CIP-a	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj održanih sastanaka	Broj	2	2	22.000	22.000	0	0	0	22.000	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II,III,IV
Aktivnost 1.1.5. Sudjelovanje u radu ENIC/NARIC list servera	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj razmijenjenih informacija	Broj	70	75	22.000	22.000	0	0	0	22.000	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II,III,IV
Aktivnost 1.1.6. Suradnja sa koordinirajućim tijelom MCP, subkontakt tačkama iz RS, FbiH/kantona i Brčko distrikta BiH u vezi implementacije EU Direktive o reguliranim profesijama	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj aktivnosti	Broj	0	2	2.200	2.200	0	0	0	2.200	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II,III,IV
Projekat 1.2. Kreiranje i promoviranje dokumenata iz područja visokog obrazovanja													
Aktivnost 1.2.1 Kreiranje i promoviranje Preporuka o priznavanju inzemnih visokoškolskih kvalifikacija u svrhu nastavka obrazovanja	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Izrađena, objavljena i promovirana Preporuka o priznavanju inzemnih visokoškolskih kvalifikacija u svrhu nastavka obrazovanja	Broj	1	1	37.000	37.000	0	0	0	37.000	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	IV
Projekat 1.3. Obavljanje i unapređenje procesa davanja mišljenja, preporuka, savjeta i informacija iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija													

Aktivnost 1.3.1 Postupanje po zahtjevima zaprimljenih od nadležnih tijela za priznavanje	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Izdate Preporuke i mišljenja	Broj	310	315	253.200	253.200	0	0	0	253.200	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II, III, IV
Projekat 1.3.2 Davanje ostalih informacija i savjeta stranama sa zakonitim interesom	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Date informacije i savjeti	Broj	540	555	253.200	253.200	0	0	0	253.200	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II, III, IV
Aktivnost 1.3.3. Vođenje interne elektronske baze o svim zaprimljenim zahtjevima	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj unešenih predmeta u bazu podataka	Broj	915	950	63.300	63.300	0	0	0	63.300	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II, III, IV
Aktivnost 1.3.4. Vođenje evidencije o svim informacijama koje Centar pruža na osnovu telefonskih poziva	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Broj telefonskih poziva	Broj	0	350	63.300	63.300	0	0	0	63.300	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II, III, IV
Projekat 1.4 Kreiranje, održavanje i ažuriranje informacija o visokom obrazovanju u BiH i dokumentima iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija													
Aktivnost 1.4.1. Prikupljanje i ažuriranje informacija o zakonodavstvu iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u BiH i	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Dokumenti objavljeni i ažurirani na web stranici Centar	broj	69	72	13.000	13.000	0	0	0	13.000	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II, III, IV

ostalom zakonodavstvu koje je na izravan ili neizravan način povezano sa priznavanjem													
Aktivnost 1.4.2. Prikupljanje i ažuriranje ostalih propisa iz područja visokog obrazovanja		Dokumenti postavljeni i objavljeni na web stranici Centra	broj	24	26	7.800	7.800	0	0	0	7.800		I,II, III, IV
Aktivnost 1.4.3 Prikupljanje i ažuriranje informacija o Lisabonskoj konvenciji i njenim pratećim dokumentima		Dokumenti o Lisabonskoj konvenciji o priznavanju postavljeni i ažurirani na web stranici Centra	broj	7	8	7.800	7.800	0	0	0	7.800		I,II, III, IV
Projekat 1.4.4 Prikupljanje informacija koje su izravno ili neizravno vezane za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija		Objavljene vijesti na web stranici Centra	broj	18	22	10.400	10.400	0	0	0	10.400		I,II, III, IV
Aktivnost 1.4.5 Vođenje i ažuriranje informacije o visokoškolskim ustanovama u BiH		Informacija o visokoškolskim ustanovama u BiH	broj	1	1	7.800	7.800	0	0	0	7.800		I,II, III, IV
Aktivnost 1.4.6 Vođenje i ažuriranje informacije o obrazovanju BiH		Informacija o obrazovanju u BiH	broj	1	1	5.200	5.200	0	0	0	5.200		I,II, III, IV
Projekat 1.5 Koordiniranje i međunarodna razmjena akademskog osoblja, studenata i programa u području visokog obrazovanja													
Aktivnost 1.5.1 Organiziranje studijske posjete uredima za akademsku i studentsku mobilnost u drugim zemljama članicama europskog prostora visokog obrazovanja (EHEA)	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Studijska posjeta	broj	2	2	21.000	21.000	0	0	0	21.000	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II, III, IV

Aktivnost 1.5.2 Postavljanje dokumenata i informacija iz područja mobilnosti na web stranicu CIP-a		Postavljeni dokumenti i informacija na web stranici Centra	broj	0	20	8.400	8.400	0	0	0	8.400		I,II, III, IV
Aktivnost 1.5.3 Organizacija zajedničkog sastanka s drugim centrima iz područja mobilnosti		Zajednički sastanak organiziran	broj	0	1	12.600	12.600	0	0	0	12.600		II
PROJEKAT POSEBNE NAMJENE: Jačanje internacionalizacije visokog obrazovanja u BiH (STINT projekat)													
Aktivnost PPN 1. Diseminacija postignutih rezultata i aktivnosti vezanih za projekt na web stranici Centra, Info biltenu Vijeća ministara BiH, konferencijama, sastancima, seminarima i slično	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Diseminacije aktivnosti	broj	5	6	0	0	0	5.350	0	5.350	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II, III, IV
Aktivnost PPN 2. Sudjelovanje na svim predviđenim sastancima projekta u 2018. godini	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Održani sastanci	broj	5	6	0	0	0	10.662	0	10.662	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	I,II, III, IV
Aktivnost PPN 3. Sudjelovanje u izradi svih dokumenata koji su rezultat projekta	Sektor za informiranje, suradnju i priznavanje dokumenata	Izrađeni dokumenti	broj	50	50	0	0	0	5.350	0	5.350	Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obr.	I,II, III, IV
SVE UKUPNO						852.000	0	0	21.316	0	873.316		
III- ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA													
Opšti cilj / principi razvoja: Pametan rast													
Strateški cilj: Razvoj ljudskih resursa													
Srednjoročni cilj: Unaprijediti politike i razvoj kvaliteta u oblasti obrazovanja u BiH													
Specifični cilj 1: Unaprijediti politike i procedure iz oblasti priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u BiH													

Naziv zakona/podzakonskog akta	Razlozi za donošenje zakona/pozakonskog akta	Usklađivanje sa pravnim nasljeđem EU DA/NE	Planirani kvartal za provođenje
1	2	3	4
1.1. (Naziv programa)			
1.1.1. (Naziv projekta)			
a) ZAKONI ZA KOJE SE NEĆE VRŠITI PROCJENA UTICAJA			
1.1.1.1. (Naziv zakona)			
1.1.1.2. (Naziv zakona)			
b) ZAKONI ZA KOJE ĆE SE VRŠITI PROCJENA UTICAJA			
...1.1.1.3. (Naziv zakona)....			
1.1.1.4. (Naziv zakona)....			
IV-ZBIRNI PREGLED PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNJI PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA			
Opšti cilj / principi razvoja: Pametan rast			
Strateški cilj: Razvoj ljudskih resursa			
Srednjoročni cilj: Unaprijediti politike i razvoj kvalitete u području obrazovanja u BiH			
Specifični cilj 1: Unaprijediti politike i procedure iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u BiH			
Program 1. Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost			
Projekat 1.1. Suradnja s nadležnim organima, obrazovnim vlastima i organima za priznavanje u BiH i suradnja unutar ENIC/NARIC mreža			
Naziv podzakonskog akta	Razlozi za donošenje podzakonskog akta	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	
1	2	3	
Statut Centra za informisanje i priznavanje dokumenta iz oblasti visokog obrazovanja	Radi usklađivanja Statuta Centra sa Zaključkom Upravnog odbora Centra sa 40. sjednice Upravnog odbora, održane 19. 05. 2017. godine. Savjet ministara BiH daje saglasnost na Statut Centra (član 46. stav 2. Okvirnog zakona o visokom obrazovanju u BiH)	II kvartal 2018. godine	
Program 1. Informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost			
Projekat 1.2. Kreiranje i promoviranje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja			

1.2.1 Kreiranje i promoviranje Preporuke o priznavanju inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u svrhu nastavka obrazovanja	Radi usklađivanja zakonodavstva za priznavanje u BiH sa zakonodavstvom unutar europskog prostora priznavanja - EAR	IV kvartal 2018. godine
V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMIRANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ PODRUČJA VISOKOG OBRAZOVANJA		
Opšti cilj / principi razvoja: Pametan rast		
Strateški cilj: Razvoj ljudskih resursa		
Srednjoročni cilj: Unaprijediti politike i razvoj kvalitete u području obrazovanja u BiH		
Specifični cilj 1: Unaprijediti politike i procedure iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u BiH		
Naziv međunarodnog ugovora	Razlozi za zaključivanje međunarodnog ugovora	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>
1.1. (Naziv programa)		
1.1.1. (Naziv projekta)		
1.1.1.1. (Naziv međunarodnog ugovora)		
VI - ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMIRANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA		
Opšti cilj / principi razvoja: Pametan rast		
Strateški cilj: Razvoj ljudskih resursa		
Srednjoročni cilj: Unaprijediti politike i razvoj kvalitete u području obrazovanja u BiH		
Specifični cilj 1: Unaprijediti politike i procedure iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u BiH		
Naziv projekta javnih investicija	Osnovne aktivnost, ciljevi i komponente projekta	Planirani kvartal realizacije
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>
1.1. (Naziv programa)		
1.1.1. (Naziv projekta)		
1.1.1.1. (Naziv javne investicije)		
1.1.1.2. (Naziv javne investicije)		

VI- RAZVOJNI, INVESTICIJSKI I DRUGI PROJEKTI

Programom rada Centra za informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja za 2018. godinu nisu planirani razvojni, investicijski i drugi projekti.

VII Tabela pregled operativnih, logističkih i administrativnih aktivnosti u 2018. godini

Red. broj	Naziv aktivnosti	Nositelj aktivnosti	Vremenski okvir
Administrativno-pravni poslovi i upravljanje ljudskim resursima			
1.	Praćenje, primjena i usklađivanje internih propisa Centra	Sektor za pravne, kadrovske, financijske i opće poslove	Kontinuirano
2.	Poslovi upravljanja ljudskim resursima i aktivnosti na razvoju cjelokupnog sistema upravljanja ljudskim resursima u Centru	Sektor za pravne, kadrovske, financijske i opće poslove/ Odsjek za pravne, kadrovske, i opće poslove	Kontinuirano
3.	Poslovi u vezi s ocjenjivanjem državnih službenika i uposlenika	Sektor za pravne, kadrovske, financijske i opće poslove/ Odsjek za pravne, kadrovske, i opće poslove	I i III kvartal
4.	Sprovođenje mjera iz Plana borbe protiv korupcije	Nositelji aktivnosti utvrđeni Planom	Kontinuirano u toku 2018. godine, sukladno rokovima definiranim Planom.
5.	Sprovođenje mjera iz Plana integriteta Centra	Nositelji aktivnosti utvrđeni Planom	Kontinuirano u toku 2018. godine, sukladno rokovima definiranim Planom.
Proračun i financije			
6.	Planiranje proračuna: Izrada Dokumenta okvirnog proračuna(DOP) za period 2019. – 2021. godina	Sektor za pravne, kadrovske, financijske i opće poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	I i II kvartal
7.	Planiranje proračuna:Izrada proračunskog zahtjeva za 2019. godinu	Sektor za pravne, kadrovske, financijske i opće poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	III kvartal
8.	Financijsko izvještavanje i koordiniranje sa Ministarstvom financija i trezora BiH (praćenje izvršenja proračuna i podnošenje financijskih izvješća)	Sektor za pravne, kadrovske, financijske i opće poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	I, II, III i IV kvartal
9.	Obračun i isplata plaća i naknada	Sektor za pravne, kadrovske, financijske i opće poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	Kontinuirano
10.	Materijalno-financijski poslovi i koordiniranje sa Ministarstvom financija i trezora BiH	Sektor za pravne, kadrovske, financijske i opće poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	Kontinuirano

11.	Aktivnosti na upravljanju rizicima	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opće poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	Kontinuirano, prema Planu aktivnosti
12.	Aktivnosti jačanja sistema finansijskog upravljanja i kontrole	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opće poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	Kontinuirano
Red. broj	Naziv aktivnosti	Nositelj aktivnosti	Vremenski okvir
Javne nabave			
13.	Izrada Plana javnih nabava za 2018. godinu	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opće poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	60 dana od usvajanja Zakona o proračunu
14.	Provođenje postupaka javnih nabava	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opće poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	Sukladno dinamici iz Plana javnih nabava
15.	Realiziranje ugovora i kontrola	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opće poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	Kontinuirano
Rad i aktivnosti Upravnog odbora Centra			
16.	Priprema i održavanje 10-12 sjedinica Upravnog odbora	Ured direktora	U toku 2018. godine
17.	Izrada zapisnika sa sjedinica i drugih akata Upravnog odbora	Ured direktora	U toku 2018. godine
18.	Praćenje i realizacija odluka i zaključaka Upravnog odbora	Ured direktora	U toku 2018. godine
Programiranje i izvješćivanje			
19.	Izrada Srednjoročnog plana rada Centra za period 2019.-2021. godina	Sve organizacijske jedinice	U toku 2018. godine
20.	Izrada Programa rada Centra za 2019. godinu	Sve organizacijske jedinice	III i IV kvartal 2018.godine
21.	Izrada Izvješća o provođenju Srednjoročnog plana rada Centra 2017.-2019.	Sve organizacijske jedinice	I kvartal 2018. godine
22.	Izrada Izvješća o radu Centra za 2017. godinu	Sve organizacijske jedinice	I kvartal 2018.godine
23.	Izrada Izvješća o radu Centra za 2018. godinu	Sve organizacijske jedinice	I kvartal 2019. godine
24.	Izvješće o radu Upravnog odbora Centra za 2017. godinu	Ured direktora	I kvartal 2018. godine
Odnosi s javnošću i pristup informacijama			
25.	Dostavljanje rješenja po zahtjevu zainteresiranih strana te izvješća nadležnim tijelima u vezi s primjenom Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH.	Ured direktora	Kontinuirano
26.	Suradnja sa sredstvima javnog informiranja i Službom za informiranje Vijeća ministara BiH	Ured direktora	Kontinuirano

VIII – IZVJEŠĆE O PROVEDENIM KONSULTACIJAMA KOD IZRADE GODIŠNJEG PROGRAMA RADA

Kod izrade godišnjeg programa rada, Centar za informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja je sukladno članku 4. stavak (1) točka b) i članku 8. stavak (2) točka b) Odluke o godišnjem planiranju rada i načina praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14) primjenio pravila za konzultacije o izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, broj 81/06 i 80/14).

Javne konzultacije na Program rada Centra za informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja za 2018. godinu objavljene su u trajanju od 14 dana, u razdoblju od 18. 07. do 1. 08. 2017. godine, putem web stranice Centra, www.cip.gov.ba. U ostavljenom razdoblju Centar nije zaprimio prijedloge ili primjedbe na Nacrt Programa rada za 2018. godinu.

DIREKTOR

Mr. Damir Ljubić

Broj: 03-07-1-1617-1/17

Mostar, 30. novembar 2017. rodine